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EXTRATO DA ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO COLÉGIO
DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
RORAIMA – 2017.

Data: 24/04/2017.
Horário: 09h
Local: Sala de reuniões dos Órgãos Colegiados, no edifício-sede do MPRR.

Presentes: a Procuradora-Geral de Justiça, Dra. Elba Christine Amarante de Moraes -
Presidente, Dra. Cleonice Andrigo Vieira, Dr. Sales Eurico Melgarejo Freitas, Dra. Roselis de
Sousa, Dr. Edson Damas da Silveira, Dr. Alessandro Tramujas Assad, Dra. Rejane Gomes de
Azevedo Moura, Dra. Stella Maris Kawano D`Ávila e Dra. Janaína Carneiro Costa.  Ausente,
justificadamente, Dr. Fábio Bastos Stica.

Deliberações:

Apreciado, discutido e deliberado, em sessão pública pelo Colégio de Procuradores
Justiça, conforme detalhamento contido na ata desta sessão, arquivada em pasta própria, o que
segue:

Pauta:

01. Leitura, discussão e aprovação da Ata da 2ª Sessão Ordinária – realizada em
03ABR2017.
Decisão: Dispensada a leitura, a Ata foi aprovada por unanimidade.

02.  CI  nº  009/17  –  Ouvidoria-Geral/MP/RR –  encaminha  relatório  dos
procedimentos  instaurados  na  Ouvidoria  do  Ministério  Público  do  Estado  de
Roraima, durante o mês de março de 2017.
Decisão: Ciente o E. Colégio de Procuradores.

Extrapauta:

03. Eleição do Secretário do E. Colégio de Procuradores.
Decisão: Eleita a Procuradora de Justiça – Dra. Janaína Carneiro Costa, Secretária
do E. Colégio de Procuradores.

04. Concurso para provimento ao cargo de Promotor de Justiça Substituto
Deliberação:  Cientificado o E.  Colégio de Procuradores da definição dada pelo
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Conselho Nacional do Ministério Público de que o Ministério Público do Estado de
Roraima pode realizar as provas onde bem quiser.

05. Ouvidor-Geral
Deliberação: O  Ouvidor-Geral  –  Dr.  Alessandro  Tramujas  Assad,  renunciou  a
função de Ouvidor-Geral, ante ao convite recebido da Procuradora-Geral de Justiça
para atuar na função de Subprocurador de Justiça para Assuntos Administrativos,
ficando ciente o E. Colégio de Procuradores, ao que será publicado Edital para nova
eleição.

06. Ameaças a Membros
Deliberação:  A  Sra.  Presidente  participou  ao  Colegiado  que  foram  tomadas
providências no sentido de providenciar a segurança aos colegas, sendo oferecida a
ambos  a  segurança  institucional,  os  quais  recusaram e  assinaram um termo  de
dispensa  de  segurança.  Quanto  à  segurança  institucional  dos  membros  deste
Parquet, foi informado haver sido intensificadas as rondas, inclusive, e em especial,
aos membros que recusaram a segurança, a fim de evitar qualquer incidente, do que
ficou ciente o E. Colégio de Procuradores.

07. Proposta de alteração da resolução que trata dos plantões e custódia.
Deliberação: Debatida a proposta levada pelo Dr. Alessandro Tramujas Assad, o E.
Colégio  de  Procuradores  aprovou,  à  unanimidade,  a  alteração  dos  dias  de
compensação dos plantões dos promotores de justiça da capital, para três dias de
folga por plantão.

Elba Christine Amarante de Moraes
Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça

Procuradora-Geral de Justiça

2


